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DE LA FACULTE RATIONNELLE :
L'ORIGINAL ARABE DU GRAND
COMMENTAIRE (?AR?)
D'AVERROES AU DE ANIMA

Sapientiae 15

Colette Sirat

ZR  D'ARISTOTE (lll, 4-5, 429A10-
PRl 432A14). EDITIONS

(SARH) D'AVERROES AU DE ANIMA D'ARISTOTE

(I, 4-5, 42%a10-432a14) DIPLOMATIQUE ET CRITIQUE DES

EDITIONS DIPLOMATIQUE ET CRITIQUE DE GLOSES

DU MANUSCRIT DE M()I)I-Nl-lI’[')IBIlLl)T;;Cl.;\tESS:;I;EI‘;ISEJ GLOSES DU MANUSC RIT DE
MODENE, BIBLIOTECA ESTENSE,
?.). 6. 23 (FF. 54V-58V)

Read More
SKU: 8375
Price: 40,00€

Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: Colette Sirat, Marc Geoffroyeditore: Aracne
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 648. Brossura. Tavole fuori testo. Collana Flumen Sapientiae 15 brossura Perfetto
(Mint) (8375)



https://viborada.it/prodotto/de-la-facult-rationnelle-loriginal-arabe-du-grand-commentaire-ar-daverros-au-de-anima-daristote-iii-4-5-429a10-432a14-ditions-diplomatique-et-critique-des-gloses/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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< V. 1. Lenin Quaderni filosofici. Con una
; introduzione su: Il marxismo e
_— . . . .
= ﬂd Hegel di Lucio Colletti
= Quadern
g Read More
8 = ST SKU: 7943
D Z 050 ZCZ Price: 40,00€
Stock: outofstock
O Categories: Filosofia
Eé con una introduzione autore: Lenin Vladimir lliceditore: Feltrinelliluogo-
s st “Il marxismo EHege/,, edizione: Milanoanno-edizione: 1958
Z di Lucio Colletti
e
-
Feltrinelli Editore
-
v

Product Description

CLXVIII, 517 p. ; 23 cm. Brossura. A cura di Lucio Colletti. Il pensiero socialista , 1. Lievissime
bruniture alle carte brossura Molto buono (Very Good) (7943)



https://viborada.it/prodotto/quaderni-filosofici-con-una-introduzione-su-il-marxismo-e-hegel-di-lucio-colletti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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| Epistolario (1865-1900). La vita
di Nietzsche attraverso una
scelta delle sue lettere. A cura
di Barbara Allason

FRIEDRICH NIETZSCHE

EPISTOLARIO
e b Read More
e e e R T T T T T
SKU: 7799

Price: 40,00€

Stock: outofstock

La vita di Nietzsche attraverso una scelta delle sue lettere.

A cura di Barbara Allason. categories. Filosofia

8 autore: Friedrich Nietzscheeditore: Einaudiluogo-
e edizione: Torinoanno-edizione: 1962

EINAUDI ‘] EDITORE
i

Product Description
In 16, pp. XXII+358. Legatura tutta tela. Collana NUE n. 8. Firma di possesso in antiporta
rilegato Molto buono (Very Good) (7799)

L | primi atomisti. Raccolta dei
S testi che riguardano Leucippo e
RLATONLT Democrito. Con CD-ROM
Loosippo & Democriie
PR Read More
SKU: 7674
! Price: 40,00€
..... : Stock: outofstock

L
LEG & GLICHE] T8 IToK
ML

Categories: Filosofia

autore: Leszl Waltereditore: Olschkiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 2009


https://viborada.it/prodotto/epistolario-1865-1900-la-vita-di-nietzsche-attraverso-una-scelta-delle-sue-lettere-a-cura-di-barbara-allason/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/i-primi-atomisti-raccolta-dei-testi-che-riguardano-leucippo-e-democrito-con-cd-rom/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Product Description
In 8, pp. LVII+450. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (7674)

Introduzione allo studio della
filosofia dello spirito umano

Read More

SKU: 5618

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Pizzolato Francescoeditore: dalla Tipografia
reale di Guerraluogo-edizione: Palermoanno-
edizione: 1832

Product Description
[8], 271 pp. 20 cm. Rilegatura coeva in mezza pelle con titolo e fregi in oro al dorso, rare
fioriture, abrasioni alle copertine (vedi foto) rilegato in pelle Buono (Good) (5618)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-allo-studio-della-filosofia-dello-spirito-umano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

o L'uomo greco

Read More

SKU: 2925

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Max Pohlenzeditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1967

Product Description
In 8, pp. 881. Brossura. Traduzione di Beniamino Proto. Ottima copia brossura Ottimo (Fine)

(2925)



https://viborada.it/prodotto/luomo-greco-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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La dottrina di Spinoza. Lettere
al signor Moses Mendelshon

Jacobi

La do.ttrina Read More
di Spinoza [

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Friefdrich Heinrich Jacobieditore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1969

Laterza

Product Description
In 8, pp. 240. Legatura tutta tela. Classici della filosofia moderna. Come nuovo. rilegato in pelle

Perfetto (Mint) (2909)



https://viborada.it/prodotto/la-dottrina-di-spinoza-lettere-al-signor-moses-mendelshon/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Pizzolato L'ldea di amicizia nel mondo
L’idea di amicizia antico classico e cristiano
nel mondo antico classico e eristiano
Read More
SKU: 1956
Price: 40,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Pizzolato L.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1993

Einaudi Paperbacks Filosofia

| SR _d

Product Description

In 8 (20,5 cm), pp. X-345, brossura editoriale con titolo alla copertina, nella collana Paperbacks
(238).Minime tracce d'uso alla cop., ma nell'insieme condizioni molto buone. brossura Molto
buono (Very Good) (1956)



https://viborada.it/prodotto/lidea-di-amicizia-nel-mondo-antico-classico-e-cristiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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9 La ragione errabonda : quaderni

Biblioteca Filosolica 2

postumi

Read More

SKU: 3836

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Colli Giorgio, Colli Enricoeditore: Adelphi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1982

ADELPHI

Product Description
671 p. 23 cm, legatura editoriale in tela con sopraccoperta. Biblioteca filosofica 2 rilegato

Ottimo (Fine) (3836)



https://viborada.it/prodotto/la-ragione-errabonda-quaderni-postumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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_ | l Trascendenza Trascendentale
ARUHWIOD}FILOSOM Esperienza - Studi in onore di

........

DIRETID
MARCO M. OLIVETTI

e e Vittorio Mathieu. Archivio di
- TRASCENDENZA filosofia. Anno LXIIl, n 1-3

TRASCENDENTALE ESPERIENZA

STUDI IN ONORE DI VITTORIO MATHIEU

Read More

SCRATTE I

: 3343
E, BERTI - €. ARATA - D. ANTISERI - E SEVERINO - J. PIEFER SKU L] 4

A. BESANCON - N. INCARDONA - ‘FE BARONE- - E. AGAZZI
G DERDSS! - S RICOSSA - L. LOMBARD] VALLAUR] - F DYAGOSTINO
G. VATTIMO - F TESSITORE - §. ZEPPI - G *REALE - 5. BIOLO Price- 40 00€
P PRINI - V. CAPPELLETTT - R: CORTESE - A. POMA - G. ZINGARI - ’

DP VERENE - ) STAROBINSKI - N. HINSKE - E. FORSTER
M.M. GLIVETTI - A- NEGRI - R. BRANDT - C. CESA - M. VaSCOTTO
F CHIEREGHIN - G. LIELD - §, MARCUCCI - R. AIVIRA - G. RICONDA k. f k
E BERTOLA - S, COTTA - G. MORRA - A DEREGIBUS - N. BUSCO StOC N OUtO StOC

G. SANTINELLO - M. FRANCIONI - M, PINOTTINI - E. DI ROBILANT

L. PAQLETTL

Categories: Filosofia

autore: AA.VV.editore: CEDAMIuogo-edizione:
Padovaanno-edizione: 1995

Product Description

In 8, pp. 595. Brossura. Ritratto all'antiporta. Segni a matita al frontespizio. Articoli di Berti,
Arata, Severino, Vattimo ed altri brossura Buono (Good) (3343)



https://viborada.it/prodotto/trascendenza-trascendentale-esperienza-studi-in-onore-di-vittorio-mathieu-archivio-di-filosofia-anno-lxiii-n-1-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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| Scritti minori. Studi di
letteratura e filosofia greca.

MARIO UNTERSTEINER

SCRITTI MINORI Read More
Studi di letteratura e filosofia greca SKU: 3238

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Mario Untersteinereditore: Paideialuogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1971

.'-P‘J
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R
A e
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PAIDEIA EDITRICE BRESCIA

Product Description
In 8, pp. XVII, 680. Brossura. Ritratto all'antiporta. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (3238)

Essere e tempo

Read More

SKU: 2874

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Martin Heideggereditore: Fratelli Bocca
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1953



https://viborada.it/prodotto/scritti-minori-studi-di-letteratura-e-filosofia-greca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/essere-e-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Product Description

In 8, pp. 455, legatura editoriale in tela con le copertine della sopracop. applicate al piatto
anteriore e posteriore. In buono stato rilegato Buono (Good) (2874)




